
АНАЛІТИЧНИЙ 
ДАЙДЖЕСТ ЩОДО РОСІЇ 
ЗА ЛЮТИЙ 2026 РОКУ

«ФІСКАЛЬНИЙ ТИСК ТА КОНТРОЛЬ ДЕРЖАВИ: 

НАФТА, ПРОМИСЛОВІСТЬ, БЮДЖЕТ, 


САНКЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЄЮ»

Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.
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https://ants.org.ua/


Аналітичні колонки: 

10 макротрендів, що змінюють світовий 
порядок
Глобальна система міжнародних відносин переживає фундаментальні зміни: 
посилення конкуренції між великими державами, ерозія міжнародних інституцій, 
зростання ролі технологій та військової сили. Для України ці процеси означають 
необхідність формування нової стратегії безпеки та інтеграції у систему союзів 
демократичного світу.

Детальніше

Балтійське море: вікно можливостей чи вузьке 
місце російського експорту?
Аналіз січневих рекордів та лютневих санкційних кроків дозволяє стверджувати, 
що росія досягла межі своєї логістичної адаптивності. Подальше зростання 
експорту через Балтику фізично неможливе через обмежену пропускну здатність 
портів та проток. Варто очікувати, що протягом 2026 року відбудеться поступове 
зниження обсягів відвантажень через вихід з ладу застарілих танкерів та 
посилення блокади з боку європейських регуляторів.


Детальніше

Чому світові потрібна «коаліція рішучих»
Підтримка України потребує переходу від декларацій до реальних рішень. 
Затягування політичних процесів і обережність партнерів лише посилюють позиції 
агресора. Саме тому дедалі більше експертів говорять про необхідність створення 
«коаліції рішучих» держав, готових діяти швидко і системно.

Детальніше
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https://tyzhden.ua/uroky-hrenlandii-10-makrotrendiv-shcho-zminiuiut-svitovyj-poriadok/ 
https://espreso.tv/poglyad-baltiyske-more-vikno-mozhlivostey-chi-vuzke-mistse-rosiyskogo-eksportu 
https://censor.net/ua/blogs/3600849/chomu-sv-tov-potr-bna-koal-ts-ya-r-shuchih-zam-st-porojn-h-ob-tsyanok 


Спроби нав’язати Україні незаконний 
«референдум»
Ідеї проведення так званих «референдумів» щодо територій України є 
небезпечними політичними маніпуляціями, які суперечать міжнародному праву та 
принципам суверенітету держав. Такі пропозиції фактично легітимізують агресію 
росії та створюють небезпечний прецедент для світового порядку.

Детальніше

«Ранок у 2035»: сценарій майбутнього

ANTS також розпочала дискусію про стратегічне бачення України після перемоги. 
Якою може бути країна у 2035 році — з точки зору економіки, безпеки, технологій та 
ролі у світі.

Детальніше
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https://ants.org.ua/sprobi-navyazati-ukrayini-nezakonnij-referendum-ye-nebezpechnimi-i-neprijnyatnimi/
https://www.facebook.com/ANTSngo/posts/pfbid02Wtn21xU4dUT3NHey9H7oNaTn1N2hNkBTCKWPhQfrtifHjMNTJKAcKuLCwqWMw4H8l


Мозаїка російських економічних новин 
за лютий 2026
Енергетичні доходи скорочуються, а бюджетний 
тиск зростає: знижки на нафту, обмеження 
експорту та промислові збитки


Доходи від нафти та газу продовжують знижуватися  

Доходи від експорту викопного палива зараз приблизно на 27% менші, ніж до 
війни. Видобуток нафти знизився другий місяць поспіль і становить 9,28 млн 
барелів на день. Непродана нафта накопичується на танкерах, поки трейдери 
шукають покупців.




Ключові ринки експорту скорочуються  

Індія різко скоротила закупівлі російської нафти. Імпорт зменшився на 40% місяць 
до місяця і більше ніж на 50% рік до року. Декілька СПГ-танкерів з російським 
газом також очікують біля Китаю без покупців.




Бюджетний дефіцит зростає  

Федеральний бюджетний дефіцит у січні 2026 року досяг 1,72 трлн рублів. Доходи 
від нафти та газу впали приблизно вдвічі порівняно з минулим роком. Загальний 
дефіцит у бюджетній системі може перевищити 10 трлн рублів.




Уряд готує нові податки  

Влада шукає нові джерела доходів. Плануються експортний податок на 
діаманти, податки на великі імпорти через маркетплейси та легалізація онлайн-
казино з оподаткуванням 30%. Ці кроки мають компенсувати падіння нафтових 
доходів.




Екологічні збори для промисловості різко зростуть  

Уряд планує значне підвищення екологічних платежів. Збори можуть зрости у 9–
20 разів у металургії, у 15–25 разів у золотодобувній промисловості та у п’ять разів 
у нафтовій та газовій галузях. Це значно збільшить витрати важкої промисловості.
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Корпоративні збитки досягли рекордного рівня  

Російські компанії зафіксували збитки у 7,5 трлн рублів у 2025 році. Майже 29% 
фірм зараз неприбуткові. Найбільше постраждали виробництво, видобувна 
промисловість і оптова торгівля.




Сектор енергетики та переробки під тиском  

Вугільна промисловість зазнала збитків у 334,9 млрд рублів. Прибутки в 
нафтовидобувній та газовидобувній галузях впали на 55%. росія також 
зафіксувала перший банкрутство нафтопереробного заводу.




Регіональні бюджети та соціальні витрати стискаються  

Регіональні уряди стикаються з зростаючими дефіцитами. У деяких областях уже 
скоротили допомогу сім’ям військових через брак бюджету. Є також 
повідомлення про затримки зарплат вчителів у кількох регіонах.




Фінанси домогосподарств ослабли  

Більше сімей не можуть дозволити собі повсякденні товари. 48% не можуть 
дозволити річну відпустку, багато хто не може замінити меблі або одяг. 
Споживачі переходять на дешевші товари та знижки.


Читати більше
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https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2026/03/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-lyutyj-2026-roku.pdf


Мозаїка соціально-політичних новин  
з росії за лютий 2026 року
Контроль держави та соціальна мобілізація: 
обов’язкова служба, трудові реформи та контроль 
інформації

Обов’язкова служба для випускників медичних вузів



Студенти-медики на держзамовленні повинні будуть відпрацювати три роки в 
державних лікарнях. Правило почне діяти для абітурієнтів, що вступають у 2026 
році. Ті, хто відмовиться, повинні будуть відшкодувати вартість свого навчання.




Можливі майбутні обмеження Telegram



Сповільнення роботи Telegram у лютому може бути тестом для майбутніх 
обмежень. Повна блокування малоймовірна до осінніх виборів у Державну Думу. 
Повідомляється, що влада готує проросійські альтернативи.




Перевірки телефонів у Московському метро



Пасажири Московського метрополітену можуть стикатися з перевірками 
мобільних телефонів. Охорона може вимагати увімкнути пристрої та перевірити їх. 
Подібні заходи вже діють у кількох інших містах.




Закон проти “неправильної” історії



Державна Дума ухвалила законопроєкт, що стосується “неправильних трактувань 
російської історії”. Правоохоронні органи будуть стежити за можливими 
спотвореннями. Особи, звинувачені у таких порушеннях, можуть потрапити під 
превентивний нагляд.




Військові теми додають до шкільних проєктів



Нова шкільна програма вимагатиме від учнів виконання проєктів у форматі 
волонтерської діяльності. Деякі завдання передбачають створення матеріалів про 
війну росії в Україні. Програма стартує у вересні.
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ФСБ отримує повноваження обмежувати зв’язок



Новий закон дозволяє владі відключати зв’язок громадян за запитом ФСБ. 
Оператори телекомунікацій зобов’язані виконувати такі накази. Ця міра 
розширює державний контроль над комунікаціями.




Підлітки можуть працювати у небезпечних галузях



Законодавці розглядають можливість дозволити підліткам працювати у 
небезпечних галузях через нестачу робочої сили. За словами чиновників, деякі 
місця праці були класифіковані як небезпечні за застарілими правилами. Зміни 
можуть стосуватися деяких робіт у оборонному секторі.


Читати більше
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https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2026/03/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-lyutyj-2026-roku.pdf


Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!

Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест
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https://forms.sendpulse.com/319318d806

